‘ |y : L 2 1

THIS DRAWING IS UNPUBLISHED. RELEASED FOR PUBLICATION 1997 MATED WITH: Loc DIST REVISIONS
VERTRAULICHE UNVEROEFFENTLICHTE ZEICHNUNG FRE| FUER VERO:I'._‘.N TLICHUNG PASSEND ZU: AENDERUNGEN
© COPYRIGHT 1997 BY AMP INCORPORATED.  ALLRIGHTS RESERVED. HA.10 Al _ TR SESCRIPTION BATE ST APVE
BESCHREIBUNG
F:ROJEKT NR.: B3 PN 0-8; 0-9 neu/new; EGDO0-0403-03 28.10.03 SR SM
1:6 Schraubversion 3 M3x10 1 Crimpversion b M3x10 2 Federzugklemmeversion > M3x10
A i”_i k l ey T J ] i ; ] 1 T
| | W} [N g 1 ] j
\OPeD el ° 0000 el "N S
i e nin ¥ o= . i - iRy H o i - | 012
| Il L | [ L | Il L o
i . ST | i Aol B
i i i -
. ! ! ! ! 1 ! ‘
78 : ‘ o ' / : 5 : S
495 - 16 7.8 495 _ 16 7 495 _ 16
56.5 .~ 22.8 56.5 ~ 22.8 56.5 — 22.8
0 0 i
Mantagehinweis Notes, Bemerkungen,
Assembling instruction ! —
i 4 /N Material: insert, PC/ UL-File Nr.: E101788(R) /\ Material: Einsatz: PC/ UL-File Nr.: E101788[R]
Konfakfanordnung /  Ansicht Anschlufseite i m A Finish: contact: Ag, Au A Oberflache: Kontakt: Ag, Au
; ination i /A Abstand fiir sichere Kontakt- ; < A Strip lenght: Screw conection 10mm A Abisalierlange: Schraubanschlufl 10mm
Contact arrangement / view from termination side ~ p leng g
gabe max: 24 mm Bu Spring clamp conection 10mm Federklemmanschlufi10mm
! Crimp conection 7.5mm Crimpanschluf3 7.5mm
T - <o F - /\ Material: cover PBT/UL-File Nr.: E69578 /2\ Material: Deckel PBT/UL-File Nr.: E69578
@ e & 0 o @ A Special packaking A Sonderverpackung
o 5 o 0 @
& b Befestigungsschraube/fixing screw V2A/stainl.steel| blank/even 8 | M3x10
] L A L | & | & | Befestigungsschraube/fixing screw Stahl/steel vernickelt/nickel plated|blau/blue| 7 | M3x10
Montageausschnitt — — , ,
. . 1 Stifteinsatz HA10 Schraub/pin insert screw A hellbeige 6 | mit Goldkontakte
bei Verwendung ohne Gehduse _ — :
Panel cut-out for contact insart 1 Deckel HA10 Federzugklemme/cover spring strain clip A hellbeige | 5
when used without housing 1 1 Deckel HA10 Crimp/cover crimp A helbeige 4
111111 1 | Deckel HA10 Schraub/cover screw A hellbeige | 3
Stifteinsatz HA0 Federzugklemme/ i
M3 435 1 pin insert spring strain cli A helbeige 2
111 (1 1 1 |1 | Stifteinsatz HA10 Crimp/Schraub/pin insert screw A helbeige 1
- l 0-910-8/0-410-6/0-5|7-112-311-1 DESCRIPTION / BENENNUNG MATERIAL Oberfliche COLOR / FARBE 'TE'U"S"_"' REMARKS / BEMERKUNGEN
| ) Iy SO R TS S, | Shnelder e HTS Elektrotechk
E, - + - 23 g ﬁﬁgﬁnﬁ@ﬁﬁﬁﬁ'ﬁf cgth“ige,. 88.02.00 53819 Neunkirchen, Germany
] o— e ey, |= - ™
1 B | . a mm n. ISQ 8015 Pin insert
slaZ(2< 3 n iSRS W [PRobukTspez
1 G lalalh S8 ]ela|EE=1 e A momons——— | Stiffeinsatz HA10.STI
495 ElE|ElElEls|E|E]|g 3P B- VERARBEITUNGSSPEZ. SIZE | CAGE CODE | DRAWING NO RESTRICTED TO
: - 2212112121212 & MATERIAL FINII-;fi f’gé!l;itAEc=EiFARBE w|-:|G|:1- RN iR TR
2EIZIEIEEIEIE]® A A A o - A3|00779(C=1103414 -
T|T (T ||| || CUSTOMER DRAWING /KUNDENZEICHNUNG|"™>™ ¢y ™ ¢ o, F" B3

AMP 1470-19 REV 27JUNSG& This Is 8 TRANSLATED fil= from |
Computervision, Inc., Medusa Revislon 12.2,5T




